



Napjaink lapjai

ISZTIMÉRI ANNA NAPI BÚCSÚ 2023.

2023. július 28. péntek

A péntek délután **megnyílt kiállítással** kezdődött a búcsúi program. A Nemzeti Művelődési Intézet (NMI) által meghirdetett "Tudásunkkal kézen fogva a közösségekért 2022." programja keretén belül megszervezett szakkörök közül a quilling és papírfonással készített alkotásokat mutattuk be.

A kiállítást Hahn-Kakas István, az NMI módszertani referense nyitotta meg, utána **Vargáné Szala Vera** programszervező által írt versben, rímbe faragva méltatta a település nyugdíjas klubjának tagjait. A költemény kiemelte ügyességüket, a jó hangulatú foglalkozásokat és az összetartó közösséget.

2023. július 29. szombat

A hagyományoknak megfelelően szombat délután volt az **Anna-napi búcsúi ünnepség**. A rendezvény Törő Gábor országgyűlési képviselő ünnepi köszöntőjével indult, amelyet Gömbösné Rostaházi Judit polgármester asszony beszéde követett. A jelenlévők személyesen is meghallgathatták településünk új háziorvosának, **Dr. Klimó Péternek** bemutatkozását, amelyben felvázolta, hogyan képzei a háziorvosi terveit Isztiméren.

Isztimér Község Önkormányzata és képviselő-testülete **Isztiméért díszoklevelet** adományozott:

Kovács Józsefné Heitmár Renátának a településünk háziorvosi asszisztensének, az egészségügyben végzett kiemelkedő munkájáért,

Reichardt Jánosnének és Krausz Vendelnének, akik a Nyugdíjas klub tagjai, önzetlen tevékenységükért kaptak elismerést,

A **Guttamási Lovasudvar, Gömbös Péter és a Pelaprojekt Kft** a településünkön végzett kiemelkedő, segítőkész munkásságukért.

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat által alapított **Isztiméri Németségért Díjat (Preis für das Ißzimmerer Ungarndeutschtum)** vehettek át azok, akik elősegítették az isztiméri németiség tárgyi és szellemi kultúrájának, történelmi hagyományainak megőrzését:

Kovács Istvánné pedagógus, aki éveken át kitartóan folytatott gyűjtőmunkájával gyarapította Isztimér értékeit.

Wolkensdorfer János matematika-fizika szakos nyugdíjas tanár, aki időt és energiát nem spórolva magyarra fordított egy majd 100 éves sváb nyelvű kéziratot,

Gerstmár Szilvia az INNŐ korábbi elnöke, aki készségesen segíti az INNŐ munkáját és közösségét.

Nemes János a német testvértelepülésért és kapcsolatért tett önzetlen, több évtizede tartó tevékenységéért,

Dr.Schandl Károly a helyi épített értékek megőrzésére tett támogatásáért kapott oklevelet.

Nemes János tűzoltóparancsnok ugyanezen az ünnepségen **Vida Pál díjat és oklevelet** vehetett át áldozatos munkájáért Molnár József alezredes Fejér Megyei Tűzoltó Szövetség elnökétől

A kitüntetések átadását körülvevő gazdag műsorban szerepelt a helyi **Edelweiss kórus, Balázs Mátyás, a MusiKell Amatőr Együttes** és a szintén helyi **Csehó Bogi**.

2023. július 30. vasárnap

Vasárnap, a búcsúi szentmisét követően a hagyományoknak megfelelően a világháborús emlékműnél a hősi halottakra, a kitelepítési emlékműnél a kitelepítettek emlékezték az önkormányzatok és a civil szervezetek képviselői.

Délután a Szent Anna Katolikus Templomban a Szent Anna tiszteletére elmondott litánia után **Berki Lilla népdalénekes és Varró János népművész** csodás, lélekemelő koncertjére került sor. A nagyon jó akusztikával rendelkező templomban a gyönyörű énekszót kiválóan, különleges hangzással kísérték a Varró János által megszólaltatott népi hangszerek.

III. ISZTIMÉRI UZSONNA PIKNIK 2023. augusztus 08. 16:00-tól

MEGHÍVÓ
Szeretettel Isztiméért!
Találkozunk a hársfák alatt!

Kedves Isztimériek, Guttamásiak!

Szeretettel és tisztelettel hívunk 2023. augusztus 08-án (kedden) 16 órára a Tűzoltószertárhoz a Hársfák alá a III. Uzsonna Piknikre.

Az összejövetelünket a testvértelepülésünk hivatalából 24 év szolgálat után leköszönő polgármesterének, Isztimér díszpolgárának: Jochen Spieß úrnak a tiszteletére és köszöntésére szervezzük.

A Pikniken Bartusné Firnix Zsuzsa kemencés udvarának langallója és a Szőlőhegy bora megkóstolható lesz.

Vár benneteket: az
Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete
és az Isztimér Önkormányzat Képviselő-testülete

GUTTAMÁSI Lovasudvar

Dr. Klimó Péter Isztimér új háziorvosa– Bemutakozás



Orvosi pályámat 1977-ben az Uzsoki Kórház Röntgen osztályán kezdtem Budapesten. Az első szakmai szerelmem a képalkotó diagnosztika lett, és ez a mai napig is velem maradt. 1980-tól 1987-ig Fehérvárcsurgó körzeti orvosa voltam, és azokban az években gyakran helyettesítettem

Isztiméren – könnyű volt megkedvelni, megszeretni az isztimérieket.

1987-ben kivándoroltam az Egyesült Államokba, ahol alkalmam volt megtanulni az orvosdiagnosztikai ultrahang vizsgálatok minden fő szakterületét: hasi és belgyógyászati, terhesség és nőgyógyászati, ér-rendszeri betegségek és szív ultrahang diagnosztika. Ezek mindegyikéből szakképesítést szereztem és a következő 35 évben szonográfusként dolgoztam, valamint több főiskolán nagy sikerrel tanítottam is ezeket a vizsgálatokat Kaliforniában és Texasban. 2017-ben a sok évtizedes munkásságom eredményeként az orvosdiagnosztikai ultrahang professzora lettem.

Tavaly nyugdíjba mentem odakint, és hazajöttem egy hosszú vakációra, hogy újra találkozzak a családtagokkal, régi barátokkal. Az egyik ilyen beszélgetés során merült fel annak a gondolata, hogy jelentkezzek az isztiméri háziorvosi állásra és nem kellett sok biztatás ahhoz, hogy rászánjam magam. Isztiméret a nyolcvanas évek óta szeretem és az első naptól kezdve sok biztatást, segítséget, támogatást kaptam Dr. Fábry Péter Főorvos barátomtól, volt kollegáimtól, a Polgármester Asszonytól és a képviselőktől. Az állampolgársági és az egészségügyi bürokrácia útvesztőben való hónapokig tartó bolyongás után örömmel kezdem meg háziorvosi szolgálataimat Isztiméren.

Működésem során a betegségek megelőzésén és a meglévők korszerű karbantartásán lesz a fő hangsúly, de emellett újra fogjuk indítani a kézi gyógyszerterápiát a rendelőben, és tervezem egy ultrahang diagnosztikai vállalkozás elindítását is a közeljövőben.

Köszönöm a megelőlegezett bizalmat és támogatást.
Dr. Klimó Péter

KIÁLLÍTÁS

A Nemzeti Művelődési Intézet által meghirdetett, "Tudásunkkal kézen fogva a közösségéért 2022." programja keretén belül megszervezett, **quilling** és **papírfonással** készített alkotásokból álló kiállítás a Községháza épületében a Nyugdíjas Klubban **2023. augusztus 11-ig** a Polgármesteri Hivatal nyitvatartási idejében illetve időpont egyeztetés után megtekinthető.

ISZTIMÉR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
HÁZIORVOSI SZOLGÁLATÁT
DR. KLIMÓ PÉTER
2023. AUGUSZTUS 1-TŐL
AZ ALÁBBI RENDELÉSI IDŐ SZERINT LÁTJA EL.

HÉTFŐ: 9:00 - 11:00
8:00- 9:00
csecsemő és terhesgondozás
KEDD: 14:00 - 17:00
SZERDA: 8:00 - 11:00
CSÜTÖRTÖK: 14:00 - 17:00
PÉNTEK: 8:00 - 11:00

Isztiméri Rendelő telefonszáma:

06 22/595 020

email: isztimer.rendelo@gmail.com

Dr. Klimó Péter elérhetősége
08:00-16:00 között munkaidőben:

+36 30 236 8561

Móri Járási Háziorvosi Ügyelet:

Munkanapokon: 16:00-08:00

Hétfévén és ünnepnapokon: egész nap

Cím: Mór, Kórház út 21.

Telefonszám: 06/22 311-104

Segélyvonal: 112

ÁRAMSZÜNET



Folyamatos korszerűsítést hajtunk végre. A tervszerű beavatkozások biztonságos elvégzése érdekében elengedhetetlen a vezeték időszakos feszültségmentesítése.

2023 augusztus 30.-án 09.00 órától várhatóan 15:00 óráig Isztimér területén

a Köztársaság út katolikus templomtól felfele, a Turista utca, Sport utca, Petőfi utca, Dültfási, Orgona, Dózsa utca és a Szőlőhegyen.

A JOGÁSZ VÁLASZOL

2023. augusztus 7-én hétfőn 16 órától

Dr. Mráz Zoltán ügyvéd

ingyenes jogi tanácsadást tart a polgármesteri hivatalban.

Polgármesteri Hivatal elérhetőségei:

06-22/595-007, 06-20/340-96-50 hivatal@isztimer.hu

Gömbösné Rostaházi Judit polgármester elérhetősége:

polgarmester@isztimer.hu

+36-20/289-09-47

dr. Fekete-Nagy Gábor aljegyző elérhetősége: jegyzo@isztimer.hu

+36-20/252-53-77